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Vážení občané, 

rok se s rokem sešel a jsou tu zase Vánoce. Sníh už jsme měli. Sice naostro vyzkoušel naši v létě nově 

pořízenou techniku na údržbu chodníků a komunikací, ale k smutku všech dětí a skoro všech dospělých 

moc dlouho nevydržel. Co však drží, a doufám, že tomu tak bude i po dalších deset, dvacet i více let, 

jsou nové krajské komunikace spolu s chodníky a třeba i čerstvě vydaný územní plán. Jsou to věci, o 

jejichž realizaci jsme usilovali léta. A v právě končícím roce se nám je podařilo konečně úspěšně 

dokončit. Na tomto místě bych ještě jednou rád všem poděkoval za trpělivost. (Vzpomeňme, jak to tu 

vypadalo před rokem.) 

A co se dočtete v čerstvém čísle našeho obecního zpravodaje? Nebudu napovídat. Otevřete jej a 

uvidíte. 

Klidné prožití vánočního času a veselý vstup do roku 2026, letos prvně bez ohňostroje, přeje  
Jaromír Jech 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH ŘÍJEN AŽ PROSINEC 2025 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
Připomínáme, že anonymizované zápisy najdete na webu obce.  

30. zasedání ZO – 20. 11. 2025

Na začátku zasedání informoval starosta o tom, co se 

v obci událo od září. Informace se shodují s tématy, 

kterým se věnujeme dále ve zpravodaji, proto je v této 

rubrice vynechám. 

Na programu třicátého zasedání byly dva body. 

Hlavním a stěžejním bylo vydání územního plánu, 

druhým bylo rozpočtové opatření č. 14/2025. Starosta 

stručně zrekapituloval celý vývoj tvorby územního 

plánu. Z řad přítomné veřejnosti ani z řad zastupitelů 

nebyly položeny žádné dotazy. Územní plán obce byl 

schválen všemi zastupiteli. Plným počtem hlasů bylo 

schváleno i navržené rozpočtové opatření. 

31. zasedání ZO – 18. 12. 2025

V době psaní článku je toto zasedání před námi, proto 

nelze předjímat, jak budou zastupitelé hlasovat. Na 

programu je/byl kromě jiného rozpočet obce, cena 

vodného a stočného na rok 2026. Podrobnosti se 

dočtete v lednu na obecním webu a pak na jaře v 

dalším vydání časopisu.

ÚZEMNÍ PLÁN
Územní plán obce Všestary schválilo zastupitelstvo 

obce na svém zasedání 20. 11. 2025 pod číslem 

jednacím Z30/2022-26/1, účinný je od 9. 12. 2025. Byl 

vydán ještě dle starého stavebního zákona, a to s prvky 

regulačního plánu. V papírové podobě si jej můžete 

přečíst a do mapových podkladů se podívat na úřadě v 

úředních hodinách, případně po dohodě mimo úřední 

hodiny. V klidu si jej můžete prohlédnout na webu, viz  

QR kód a část textu na následující straně. 

Mapu zde popisovat nebudeme, snad jen že 
jednotlivá rozvojová území mají svá označení, dle něj 
můžete specifikaci území dohledat v textu. Samotná 
textová část má sto deset stran. Co z nich vybrat?  
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Na území Všestar a Menčic může vyrůst přibližně 
sto čtyřicet nových rodinných domů a Všestary by 
po naplnění celé kapacity ÚP mohly mít 
v budoucnu přibližně tisíc pět set obyvatel. 

Na závěr doporučení: Dříve, než se pustíte do 
jakéhokoli stavebního záměru, byť by se mělo 
jednat o opravu plotu, stavbu dřevníku, nebo 
ohraničení výběhu pro koně, přijďte se poradit na 
úřad, ať už náš, všestarský, nebo rovnou na 
stavební do Mnichovic. 

Jaromír Jech 
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VŠESTARY 

JEDLOVEC 

A 

VÁVROV 

Výřez mapy se zákazem použití pyrotechniky vyšší kategorie než F1 

OHŇOSTROJE
S příchodem konce roku a s ním spojenými ohňostroji 
si dovolujeme občanům připomenout, že od 1. 
prosince 2025 platí nová právní úprava, která zakazuje 
používání zábavní pyrotechniky (s výjimkou kategorie 
F1, kam patří např. prskavky, práskací kuličky, 
bouchací provázky či stolní/dortové fontány) ve 
vzdálenosti do 250 metrů od vybraných „citlivých“ 
objektů. Mezi tyto objekty patří zejména nemocnice, 
domovy seniorů, útulky, chovy zvířat, včetně včelstev, 
zoologické zahrady a obdobná zařízení. 
Obec Všestary nemá v současné době vlastní vyhlášku, 
která by používání pyrotechniky dále upravovala. 
Oblasti, kde je používání ohňostrojů povoleno, resp. 

kde je ze zákona zakázáno, jsou vymezeny v mapě, 
která je rovněž dostupná na webových stránkách obce 
v sekci Praktické informace. (https://www.obec-
vsestary.cz/prakticke-info/ohnostroj/)Upozorňujeme, 
že tato mapa se může každoročně měnit v závislosti na 
nahlášených chovech zvířat, umístění včelstev a 
dalších skutečnostech. 
Shrnutí: Téměř na celém území obce Všestary jsou 
ohňostroje ze zákona zakázány. 
Dovolujeme si Vás proto zdvořile požádat o 
respektování uvedených pravidel a ohleduplnost vůči 
ostatním obyvatelům i zvířatům. 

Jaromír Jech 

 

MENČICE 

A 

ÚDOLÍ RAKŮ 

https://www.obec-vsestary.cz/prakticke-info/ohnostroj/
https://www.obec-vsestary.cz/prakticke-info/ohnostroj/
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ODPADY
V průběhu listopadu se starosta zúčastnil semináře 

zaměřeného na problematiku odpadového 
hospodářství, který pořádal Středočeský kraj. Na 
semináři mimo jiné zaznělo, že neexistuje jeden 
univerzální systém, který by vyhovoval všem obcím. 
Každá obec má svá specifika, zvyklosti i možnosti, a je 
proto nutné nastavit systém svozu odpadu tak, aby co 
nejlépe odpovídal místním podmínkám. 

V lednu bude vypsáno výběrové řízení na svozovou 
firmu. Součástí zadání bude zpracování cenové 
nabídky jak na stávající systém svozu odpadu, tak na 
tzv. door-to-door systém. Tento způsob, kdy má každá 
domácnost vlastní nádoby na tříděný odpad, by měl 
být ve srovnání se současným systémem pro obec 
levnější a zároveň ekologičtější. Mezi jeho další výhody 
patří lepší třídění odpadu, zrušení stanovišť 

kontejnerů na návsi i na dalších místech v obci a 
omezení dovážení odpadu z okolních obcí. 

Jsme si však vědomi i nevýhod tohoto řešení, 
zejména toho, že by domácnosti musely mít u domu 
další dvě nádoby na tříděný odpad. Jednoduché a 
ideální řešení bohužel neexistuje. 

O dalším postupu a výsledcích výběrového řízení Vás 
budeme průběžně informovat. Vzhledem k dlouhým 
zákonným lhůtám při zadávání nadlimitních veřejných 
zakázek předpokládáme, že svoz odpadu podle nové 
smlouvy začne přibližně od září roku 2026. 

Zároveň prosíme občany, aby tříděný odpad 

(především sklo) nevynášeli v pozdních večerních a 

nočních hodinách. Hluk při vhazování odpadu ruší 

obyvatele okolních domů. Děkujeme, že respektujete 

noční klid a jste ohleduplní ke svému okolí.  
Jaromír Jech

VÝSLEDKY MĚŘENÍ DOPRAVY V OBCI
Jak jsme informovali minule, proběhlo od 23. září do 

3. října v obci anonymní měření dopravy na krajských 
komunikacích. Měřicí zařízení zaznamenávala rychlost 
vozidel, jejich druh a celkový počet průjezdů. 

Obecně lze konstatovat, že výsledky měření ve 
Všestarech ukazují na poměrně klidný způsob jízdy, 
většina řidičů dodržuje stanovenou rychlost, přesto se 
i zde ojediněle objevují jednotlivé výjimky. 

Na Vávrově překračuje rychlost 56 km/h necelých 
0,1 % řidičů. Zároveň zde 23 % vozidel projíždí rychlostí 
nižší než 30 km/h. Na radarovém úseku na Říčanské je 
rychlost dodržována rovněž ve více než 99 % případů. 
Na ulici Mnichovická, u odbočky do areálu ZEA, 
překračuje rychlost 56 km/h přibližně 9 % vozidel a 
rychlost 60 km/h pak asi 5 % aut. Na Strančické, u vrat 

do školy, překračuje rychlost 56 km/h zhruba 12 % 
řidičů. 

Výsledky měření má k dispozici projektant, který pro 
obec připravuje návrh dopravních opatření s cílem 
dále zvýšit bezpečnost na komunikacích. Vzhledem k 
tomu, že veškeré změny dopravního značení a 
umístění bezpečnostních prvků musí být odborně 
vyprojektovány a následně schváleny Policií ČR a 
odborem správy a dopravy Městského úřadu Říčany, 
je předpoklad jejich realizace v létě roku 2026. 

Menší opatření, například umístění dopravní značky 
„Pozor děti“ s reflexním podkladem a blikajícími světly 
u školy, plánujeme provést v co nejkratším možném 
termínu, i zde je však třeba počítat s časovým 
odstupem v řádu několika měsíců. 

Jaromír Jech 

  

Mnichovická u ZEA 

Říčanská 

Strančická 

Vávrov 
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DOTACE NA ÚDRŽBU STROMŮ
Starosta obce podal žádost o dotaci z krajského 

Programu 2025 – revitalizace z úhrad z vydobytých 
nerostů, určeného pro obce zasažené těžbou kamene 
a dalších nerostů. Díky kvalitně zpracované žádosti 
byla obci přiznána dotace v maximální výši 450 000 Kč. 

Většina těchto finančních prostředků bude využita 
na důkladnou údržbu ořešákové aleje od benzínky 
směrem do Menčic a na opravu suché zídky. Z části 
dotace budou rovněž dosazeny nové stromy podél 
cyklostezky. 

Jaromír Jech 

ŠKOLA
K pronajaté budově: S pronajímatelkou máme 
odsouhlasený dodatek, kterým prodloužíme pronájem 
o další rok, do 31. 7. 2027. Objekt má dostatečnou 
kapacitu i pro čtvrtou třídu. 

K budově nové školy: Z předprojektové přípravy 
vyplývá, že na zamýšlený pozemek u fotbalového 
hřiště lze školu pro první stupeň, tj. pro pět tříd, včetně 
jídelny a tělocvičny umístit. Projekt budeme zadávat 
v lednu.                                                                 Jaromír Jech 

LAMPY NA STRANČICKÉ
V pondělí 15. prosince byla na rohu ulic 

Strančická a Vilová úspěšně nainstalována 

nová lampa veřejného osvětlení, na kterou 

místní obyvatelé již delší dobu čekali. 

Původní svítidlo muselo být odstraněno v 

souvislosti s výstavbou nového chodníku, 

jehož realizace výrazně zlepšila bezpečnost 

a komfort pohybu chodců. 

Obec však od začátku počítala s tím, že 

veřejné osvětlení bude v místě znovu 

doplněno. Instalace nové lampy je dalším 

krokem v systematické snaze obce zvyšovat 

bezpečnost, kvalitu veřejného prostoru a 

celkový komfort života ve Všestarech.  

Za zmínku stojí také výrazný ekologický 

přínos tohoto řešení. Jedná se totiž o zcela 

solární svítidlo, které je napájeno 

výhradně energií ze slunce a 

nevyžaduje napojení na elektrickou síť. 

Provoz lampy je tak šetrný k životnímu 

prostředí, energeticky úsporný a 

zároveň přispívá ke snižování 

provozních nákladů obce. 

Děkujeme všem občanům za 

trpělivost během realizace stavebních 

úprav. Jsme rádi, že se daří realizovat 

moderní, bezpečná a zároveň 

ekologická řešení, která potvrzují 

dlouhodobý odpovědný přístup obce k 

veřejnému prostoru i ochraně 

životního prostředí. 
Jaromír Jech 

OMEZENÍ PROVOZU PODATELNY V LEDNU 2026
Podatelna obecního úřadu bude mít v lednu od 14. do 28. omezen provoz na pokladně a Czechpointu. V tomto 

termínu budou vydávány pouze známky na popelnice předem uhrazené na účet obce – viz str. 16. Děkujeme za 

pochopení. 
Jarmila Suchánková 
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH  

Novinky z SDH a JSDH Všestary: Adventní zamyšlení i úspěšné zásahy 

S blížícím se koncem roku se obec 

postupně noří do vánoční atmosféry. 

Všude se objevují světýlka, děti 

odpočítávají poslední dny školy a 

většina z nás už se těší na chvíle 

klidu strávené s rodinou. Ani ve Všestarech tomu není 

jinak — jen u hasičů má závěr roku tradičně trochu 

svižnější tempo. A tak zatímco většina lidí řeší dárky, 

cukroví a stromečky, u nás se dál maká, vyjíždí a zároveň 

se snažíme udržet i obecní tradice a akce, které k tomuto 

období patří. 

V posledních měsících měli hasiči ze SDH Všestary a JSDH 

Všestary opravdu plné ruce práce, a to jak u výjezdů, tak i při 

pořádání akcí pro veřejnost. Už 5. října jsme v nočních 

hodinách vyrazili k požáru skladu a prodejny v Oticích, kde 

nás čekaly náročné hasební práce v dýchací technice. Skoro 

měsíc a půl poté, 22. listopadu, jsme zasahovali u požáru 

komína ve Všestarech, kde jsme po příjezdu pomáhali s 

čištěním komínového tělesa a kontrolou okolních prostor. 9. 

prosince jsme byli povoláni k požáru rodinného domu v 

Mnichovicích, kde naše jednotka držela zálohu a byla 

připravena k dalšímu nasazení podle pokynů velitele zásahu. 

Kromě výjezdů jsme společně s obcí 

Všestary a skupinou dobrovolníků 

uspořádali tradiční Mikulášskou ve 

Všestarech, která se letos opravdu 

povedla. Dorazilo téměř 130 dětí, což je 

rekordní účast a skvělá odměna za 

všechnu práci, která za akcí stála. 

Děkujeme všem, kteří přišli i 

těm, kteří pomohli s 

organizací. 

Do konce roku nás 

čekají ještě dvě 

akce, na které vás 

srdečně zveme. V 

sobotu 20. 

prosince si můžete 

mezi 16:00 a 18:00 

přijít do všestarské 

hasičárny pro 

Betlémské světlo, kde bude 

připraveno i malé překvapení. A 23. prosince kolem 16:20 

projede obcí konvoj vánočně ozdobených hasičských aut. 

Letos vyrazíme od Světic, na návsi uděláme krátkou 

zastávku, a poté budeme pokračovat směrem na Klokočnou. 

Za SDH Všestary a JSDH Všestary děkujeme za vaši 

podporu, přejeme všem krásné a klidné Vánoce a do nového 

roku hlavně zdraví, pohodu a co nejméně událostí, u kterých 

bychom se potkali v zásahových oblecích. 

 

 

Aktualizace projektu: Pořízení 

velkokapacitního čerpadla 

Chceme vás ujistit, že vaše štědré dary 

rozhodně nepřijdou vniveč. I přes nutné 

odklady stále aktivně pracujeme na 

realizaci projektu pořízení 

velkokapacitního čerpadla a snažíme se 

každou korunu využít co nejefektivněji. 

Díky vám se prostřednictvím sbírky na Doniu podařilo 

vybrat bezmála 130 tisíc korun. Společně s dary od okolních 

obcí (50 tisíc korun) a příslibem od města Říčany (200 tisíc 

korun) máme shromážděny významné prostředky. 

Celou realizaci projektu však musíme odložit na jarní 

měsíce. Důvodem je možnost žádat o dotaci Středočeského 

kraje, která by nám mohla významně pomoci dokončit 

záměr. Výzva bude vyhlášena pravděpodobně až na jaře. 

Podle toho, zda v žádosti uspějeme, pak bude pokračovat 

samotná realizace. 

I přes tento odklad chceme zdůraznit, že vaše podpora je 

pro nás nesmírně důležitá. Díky vám se projekt posouvá dál 

a vy jste jeho nedílnou součástí. Ještě jednou děkujeme 

všem, kteří nás doposud podpořili. Vaše důvěra a přízeň nás 

motivuje k tomu, abychom naši práci neustále zlepšovali. 
Milan  Šafránek 
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MLADÍ HASIČI
Podzim u mladých hasičů 

Podzim byl pro naše mladé hasiče plný aktivit. V sobotu 

4.října se zúčastnili závodu hasičské všestrannosti a 

brannosti v Křížkovém Újezdci. Přestože počasí bylo mrazivé 

a větrné, děti bojovaly statečně. Na medailové pozice to 

tentokrát nestačilo, ale chuť jsme si spravili na poslední 

letošní soutěži v Třemblatech, kde starší tým vybojoval 1. a 

2. místo v orientačním běhu. 

Během podzimu jsme se věnovali zejména plnění okruhů 

celoroční činnosti. Na Halloween připravili mladí hasiči pro 

ostatní děti veselou diskotéku – výzvou bylo nafouknout 100 

balónků! Nechyběla ani tradiční výroba vánočních přání pro 

místní seniory, která jsme osobně roznesli do schránek. 

Sportovní část jsme rozvíjeli na sále v Tehově, kde jsme se 

zaměřili na zlepšení kondice a týmové spolupráce.“ 

Teď se těšíme na vánoční bowling a návštěvu zábavního 

centra s mladšími dětmi. Tyto akce jsou skvělou příležitostí k 

setkání mimo běžné hasičské aktivity. A možná přijde i 

Ježíšek! 

Přejeme všem krásné Vánoce a šťastný nový rok plný 

zdraví, štěstí a úspěchů. 
Martina Syslová

SK VŠESTARY 
Fotbalový klub 

Zhodnocení podzimní sezóny SK 

Všestary 

Vážení spoluobčané, 
s radostí vám můžeme říci, že naše 

mužstvo i v nové sezoně bojuje o přední 
místa v soutěži. V tabulce nám patří 5.místo s minimální 
ztrátou na medailové příčky. Zvláště velkou radost máme 
z toho, že se nám podařilo stabilizovat tým, kde základ tvoří 
chlapi ze Všestar a blízkého okolí. Za jejich nadšení a 
bojovnost děkujeme.  

Během zimní přestávky se budeme intenzivně připravovat 
na jarní část soutěže. Naším cílem pro sezónu 2025/26 je 
umístit se mezi prvními třemi týmy a věříme, že tvrdou prací 
a s podporou našich fanoušků tohoto cíle můžeme 
dosáhnout. 

Rádi bychom poděkovali obci Všestary za podporu v roce 
2025, které si nesmírně vážíme a která nám umožňuje 
rozvíjet sportovní aktivity dětí a dospělých. A děkujeme 
našim fanouškům za jejich neustálou podporu nejen na 
zápasech.  

V novém roce 2026 vám přejeme hodně zdraví, štěstí a 
mnoho úspěchů! 

Za vaši partu od balonu Martin Vycpálek 
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Sportovní kroužek 

S novým školním rokem jsme se opět začali scházet 

s dětmi na sportovním kroužku. 

V září a říjnu jsme se na hřišti věnovali atletice, míčovým 

hrám a také přespolnímu běhu. V loňském roce jsme 

sportovní kroužek obohatili o lekce plavání. A vzhledem 

k tomu, že plavání mělo u dětí velký úspěch, tak i letos jsme 

jej zařadili do programu sportovního kroužku. Celý listopad 

jsme jezdili do bazénu Na Fialku, kde děti plavaly pod 

vedením zkušené instruktorky plavecké školy. Děti se 

v těchto hodinách učily nebát se vody, potápět se či dýchat 

do vody, a to vše formou hry. Velký úspěch měla i pára, kam 

se děti po lekci plavání chodily ohřát. 

Od prosince probíhá sportovní kroužek v tělocvičně v 

Tehově, kam budeme docházet po zbytek zimních měsíců a 

děti tam bude čekat spousta zajímavých her a soutěží. 

V jarní části kroužku zase plánujeme zařadit „měsíc 

cyklistiky“. Cílem bude naučit se pravidla jízdy na kole, děti 

si také vyzkouší jezdit přes terénní vlny a drobné překážky. 

Děkujeme všem rodičům za podporu a všem dětem za 

jejich úsměvy - to je pro nás ta největší odměna. 

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků a v roce 

2026 mnoho osobních a sportovních úspěchů. 
Za SK Všestary Jarka a Martin Vycpálkovi 
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ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ A ZŠ VŠESTARY 

Podzim plný zážitků v MŠ a ZŠ Všestary 

Podzimní měsíce ve Všestarech byly plné tvoření, hudby, objevování i radosti ze 

společně prožitých chvil. Děti si vyzkoušely nové dovednosti, zažily mnoho krásných 

okamžiků a pomalu se naladily na blížící se Vánoce.

Už v září se žáci 2. a 3. třídy 

vydali na školu v přírodě, kde strávili několik dní plných her, 

dobrodružství a poznávání. Společně posílili kamarádské 

vztahy, učili se samostatnosti a užili si první podzimní dny v 

přírodě. 

Začátek října patřil Polytechnické dílničce. Děti z MŠ i ZŠ si 

pod vedením zkušeného truhláře vyzkoušely práci se 

dřevem a jednoduchými nástroji. Každý si vyrobil svého 

ježka, kterého si hrdě odnesl domů. 

Říjen pokračoval ve znamení masek a podzimní zábavy. V 

mateřské škole proběhl Strašidelný rej plný her, tance a 

smíchu, zatímco žáci základní školy prokázali odvahu na 

Halloweenské stezce. Společné tvoření završily podzimní 

dílničky v ZŠ, kde děti spolu s rodiči vyráběly dekorace z 

přírodních materiálů. 

Listopad patřil tradičnímu Svatomartinskému 

světélkování, které přineslo kouzelnou atmosféru 

lampionového průvodu se svatým Martinem na bílém koni. 

Děti z MŠ i ZŠ se také proměnily v muzikanty při programu 

„Já nic, já muzikant“, kde zpívaly, hrály a dirigovaly. V 

mateřské škole jsme přivítali autorku knihy Paní 

Cukroušková a její sladký svět, která děti zavedla do světa 

fantazie a laskavosti. 

S příchodem adventu se škola i školka ponořily do vánoční 

atmosféry. Děti s rodiči tvořily na adventních dílničkách v 

MŠ, kde vyráběly vánoční ozdoby. Adventní čas vyvrcholil 

Mikulášskou nadílkou na návsi s vystoupením dětí z MŠ i ZŠ, 

jarmarkem i příchodem Mikuláše, anděla a čertíků. 

Velkým zážitkem byl pro všechny také výlet vlakem do kina 

na film Severní pohádka. Děti z MŠ potěšily seniory 

vystoupením v knihovně, spolu se žáky ZŠ pak připravily 

drobné dárečky v rámci projektu Ježíškova vnoučata. 

Rok uzavře oblíbená akce v MŠ „Čekání na Ježíška“, při níž 

děti prožijí kouzelný večer s vánočními tradicemi, koledami 

a dárky. 

Žáci základní školy se kromě těchto akcí věnovali také 

preventivním programům ve spolupráci s organizací Cesta 

integrace, které rozvíjely komunikaci, spolupráci, 

odpovědnost i bezpečné chování na internetu. Na téma 

bezpečného používání technologií navazuje také nový 

předmět ICT, v jehož rámci se žáci třetí třídy učí 

programovat, rozvíjejí digitální gramotnost a zkoumají 

možnosti umělé inteligence. 

Děkujeme všem dětem, pedagogům, rodičům, partnerům 

i spolupracujícím organizacím za jejich nadšení, podporu a 

spolupráci. Těšíme se na další společné zážitky v novém 

roce. 
Za tým MŠ a ZŠ Všestary Kateřina Znamenáčková 
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KNIHOVNA 

Knihovna roste 

Při pročítání starších příspěvků do 

našeho obecního zpravodaje jsem si 

všimla, že se docela často odvolávám na 

to, že jsme jen malá obecní knihovna. Ale možná to už není 

tak úplně pravda. Vždyť se tu toho děje tolik... 

V říjnu jsme si společně při tradiční dílničce vydlabali 

vlastní dýňáky - veselé, záhadné a i ty strašidelné. Během 

akce se v knihovně vystřídalo více než 50 tvořivců z řad dětí 

i dospělých.  

V listopadu pak přijala pozvání a svou dětskou 

knihu nám představila úžasná cukrářka Mirka 

van Gils Slavíková. Po besedě proběhlo 

autorské čtení a také autogramiáda ke knize 

"Paní Cukroušková a její sladký svět". Zde 

bych ráda poděkovala zastupitelce obce 

Všestary, paní Evě Lapešové, která se 

významně podílela na organizaci setkání. 

Ještě před začátkem adventu jsme si s 

maminkami v knihovně společně uvily 

adventní věnce v rámci pravidelného setkání 

čtenářského klubu. Na tuto akci jsme navázali hned 

první prosincový čtvrtek, kdy k nám na besedu zavítal pan 

František Polesný - odborník na zahrádky, stromy a také 

mistr řemeslných vazeb z chvojí. Díky jeho zkušenému 

vedení jsme si vytvořily parádní věnce, které budou zdobit 

naše domovy celou zimu. 

Pan Polesný nám také přislíbil na únor další besedu, 

tentokrát na téma péče o stromy v předjaří. 

Podrobnosti k akci pošleme již brzy přes 

mobilní rozhlas obce Všestary. 

Ano, knihovna opravdu roste! A to díky 

Vám všem, kteří ji navštěvujete - ať už 

pravidelně či jen výjimečně, ať už jako 

čtenáři nebo účastníci akcí. Děkuji Vám, že 

se u nás setkáváte, a děkuji obci Všestary, 

že nám pro tato setkání dává prostor a 

finanční podporu. 

Přeji Vám poklidné prožití vánočních svátků, plných 

radosti a štěstí a hlavně ať se všichni ve zdraví setkáváme i v 

dalším roce. 
Lenka Kolofíková  
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SENIOŘI 
V sobotu 11. října proběhla v prostorách klubovny SK 

Všestary již tradiční "Soutěž o nejlepší (nejen) jablečnou 

dobrotu". Sešlo se spoustu nádherných a chuťově 

vynikajících zákusků. Za doprovodu 3 muzikantů jsme si 

zazpívali, pobavili a odpoledne příjemně uběhlo. 

Další akcí byla návštěva Prahy tentokrát po stopách 

alchymistů za vlády Rudolfa II. Rudolfínská Praha se stala na 

přelomu 16. a 17. století centrem evropské kultury, umění a 

vědy. Průvodkyní nám opět byla úžasná Zuzka. Na nádvoří 

Pražského hradu jsme v pravé poledne zhlédli výměnu stráží 

a Nerudovou ulicí se dostali až na Jánský vršek. Na závěr 

jsme poseděli v alchymistické hospůdce Kellyxír, kde každý 

dle vlastního výběru ochutnal elixír podávaný v kouřících 

baňkách. Velké poděkování Hance Trojánkové, bez které by 

se tato prohlídka nekonala. 

Další akcí byla návštěva kostelů v okolí Karlova náměstí, 

zakončená v botanické zahradě na Slupi vánoční výstavou. I 

když bylo chladno, tak nás procházka zahřála na duši a na 

závěr byla i kávička. 

Závěrečnou akcí letošního bohatého roku byla již tradiční 

vánoční besídka v prostorách knihovny našeho obecního 

úřadu. Původně plánované vystoupení dětí z mateřské 

školky muselo být kvůli neštovicím u dětí zrušeno, ale 

nahradili je děti ze základní školy. Zazpívaly krásné vánoční 

písně. 

Připomínám, že každý sudý čtvrtek se od 10 hodin 

scházíme v knihovně OÚ u kávičky a něčeho sladkého.  

Všichni jste srdečně zváni! 

Na závěr bychom chtěli moc poděkovat Jarušce a 

Martinovi Vycpálkovým za poskytnutí prostor SK Všestary a 

za milou a ochotnou obsluhu.                       Božena Mikolášová 

VŠESTARŠTÍ SPORTOVCI  

ŠKOLA TAEKWON-DO ITF STRANČICE  
Naše obec má světového reprezentanta! 

Mladý sportovec, student vysoké školy ale hlavně náš 
spoluobčan - to je Daniel Škvor. V říjnu se zúčastnil 
Mistrovství světa v Taekwon-Do ITF v Chorvatsku, kde 

reprezentoval nejen svůj sportovní klub Škola Taekwon-Do 
ITF Strančice, ale také hájil barvy České republiky i naší obce. Jeho 
odhodlání, tvrdá příprava a bojovný duch jsou inspirací pro nás všechny. 
Gratulujeme k výběru do národního týmu a děkujeme za skvělou 
reprezentaci!                                                                                Lenka Kolofíková  
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GYMNASTIKA ŘÍČANY  

Gymnastický oddíl z Říčan – silné zastoupení dětí ze Všestar 

Gymnastický oddíl z Říčan využívá své 

speciálně vybavené tělocvičny mimo území 

města, které reprezentuje. Nejvhodnější prostory jsme našli 

v Mnichovicích a Strančicích. Možná se může zdát, že v 

Říčanech je tělocvičen dostatek, avšak běžné víceúčelové – 

často školní – tělocvičny už dlouhodobě nevyhovují 

nárokům moderního gymnastického sportu. Stejně jako jiná 

sportovní odvětví, i gymnastika potřebuje specializované a 

bezpečné prostředí, kde mohou závodnice i rekreační 

sportovci rozvíjet své dovednosti. 

Děti ze Všestar to k nám nemají daleko, což se odráží i v 

číslech: během našeho šestiletého působení ve Strančicích u 

nás trénovalo téměř 100 členů právě z této obce. Oddíl se 

věnuje jak závodní gymnastice, tak i široké veřejnosti. Mimo 

jiné jsme hrdí na výchovu současných reprezentantek 

v teamgymu ČR – mezi nimi i všestarských závodnic Barči 

Štěpáníkové a Sofi Bezouškové, dnes členek týmu TJ 

Bohemians Praha. 

Naše nabídka však sahá mnohem dál. V gymnastických 

kurzech se věnujeme rodičům s dětmi, předškolákům, 

školákům, mládeži i dospělým. V tělocvičně ve Strančicích je 

živo od rána do večera – velmi oblíbený je kurz parkouru, 

především u chlapců, a velký zájem je také o naše letní 

příměstské tábory, které letos proběhly už 13. rokem. 

Velkou radost máme i ze spolupráce se ZŠ Všestary, která 

se připojila k našemu projektu „Gymnastika do škol“. Stejně 

tak se zapojují i školy z Mnichovic a Říčan. Děti cvičí s 

nadšením a jejich fyzická zdatnost i radost z pohybu viditelně 

rostou. 

Děkujeme všem rodičům, dětem i podporovatelům ze 

Všestar a těšíme se na další společná setkávání při našich 

kurzech a trénincích. 

Veškerou nabídku našich kurzů naleznete na 

gymnastikaricany.webooker.eu 
Za oddíl Gymnastika Říčany Jitka Jechová 

  

Všestarské gymnastické talenty v závodních družstvech: (nahoře)Amélie Čečrdle, Viktorie Štěpánová, Lota Tesařová, (dole) Anna Jechová,  

Ema Strzolková, Barbora Endalová 
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 AKCE V OBCI 

HALLOWEEN 
Pirátská plavba za 

pokladem nadchla malé i 

velké dobrodruhy 

V sobotu 1. listopadu se 

část lesa na Hůře proměnila v 

tajemnou zátoku plnou 

námořníků, strašidel a 

odvážných pirátů. Proběhla totiž již tradiční halloweenská 

stezka tentokrát na téma „Pirátská plavba za pokladem“. 

Letošní ročník opět přilákal desítky dětí, rodičů i prarodičů. 

Účastníci se vydali na temnou dobrodružnou cestu, během 

níž plnili úkoly, vázali uzly, vyzkoušeli si práci s kompasem a 

překonávali nástrahy pirátských stanovišť, aby nakonec našli 

vytoužený poklad. V cíli na všechny po zásluze čekalo 

občerstvení a diskotéka pořádaná mladými hasiči. 

Velké poděkování patří všem organizátorům, kteří se na 

přípravě akce podíleli – od tvorby stanovišť přes výzdobu až 

po samotný průběh večera. Bez jejich energie, času a ochoty 

by se tato oblíbená podzimní stezka nemohla uskutečnit. 

Poděkování patří také dobrovolníkům, kteří pomohli s 

obsluhou stanovišť, přípravou odměn i s technickým 

zázemím. 

Děkujeme rovněž všem účastníkům, kteří přišli a vytvořili 

tak skvělou atmosféru. „Pirátská plavba za pokladem“ se 

opět stala příjemným setkáním sousedů a rodin, které 

přineslo radost a společné zážitky. 

Těšíme se na příští rok – kdo ví, jaké dobrodružství nás čeká 

příště! 
Za organizátory a spolek Všestarák, z.s., Andrea Polcarová 

 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ 

PLÁNOVANÉ AKCE LEDEN - BŘEZEN 

25. 1. Odpoledne s deskovkami knihovna Všestary 

7. 2.  Masopust  
obec Všestary – SK 
Všestary 

14. 3. Obecní ples k výročí 90 let SK Všestary Sokolovna Strančice 

21. 3. MDŽ kabiny SK Všestary 

27. 3. Noc s Andersenem knihovna Všestary 
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Vstupenky budou v prodeji na obecním úřadě v úředních hodinách od 

19.ledna 2026  
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INFORMACE KE SVOZU SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU /SKO/ 

V ROCE 2026 
V roce 2026 nám do uzavření nové smlouvy bude opět svážet téměř všechen odpad firma Marius Pedersen. 

Velkoobjemové kontejnery na bioodpad bude svážet firma Hůrka ZP. 

Četnost svozů zůstává stejně jako letos tj. 1 x za 14 dní v liché týdny. Cena za svoz se nemění. 

Připomínáme, že cena za svoz odpadu se dle závazné vyhlášky odvíjí od velikosti nádoby na SKO. V ceně jsou 

zahrnuty i náklady na svoz tříděného odpadu (plasty, papír, sklo, kovy, jedlé oleje, BIO hnědé od domu, BIO zelené 

velkoobjemové) a odpad velkoobjemový a nebezpečný. 

 

Platby poplatků převodem jsou možné až od 1. 1. 2026, platby v hotovosti a výdej známek, výměna nádob 

za menší/větší a případný výdej hnědých nádob na BIO je od 5. 1. 2026 

Na staré známky se bude svážet do konce února 2026. Podrobnější informace k odpadům naleznete na straně 

5 těchto novin a také na webových stránkách obce. 
 

Ve dnech od 14. do 28. ledna bude možné pouze vyzvednout již dopředu zaplacenou známku. 

V těchto dnech nebude možné platit za známky na popelnice v hotovosti na úřadě. 
 

Preferujeme platby převodem: 

Účet 420566369/0800 variabilní symbol pro odpady je 1337, za něj uveďte číslo popisné / 

evidenční, do textu pak, za co platíte, toto je uvedeno i v kalkulačce poplatků na webu obce.  

Příklad: Částka: 0000,- (uveďte částku, jakou máte uhradit podle velikosti a počtu nádob) 

VS: 1337xxx - za x doplnit č. p. nebo č. ev. 

Text: Jméno Příjmení, popelnice 120/240 + počet kusů (Jan Novák, popelnice 240 + popelnice 120) 

 

Příspěvky zveřejňujeme v zaslané podobě, bez korektur. Uzávěrka pro příspěvky do dalšího vydání Informací 

občanům bude 15. března 2026.  
Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech 

 

 

Objem sběrné nádoby [l] Četnost svozu 
Poplatek 

rok/nemovitost 

120 
1x za 14 dnů (26 svozů) 3 120 Kč 

rekreační objekty 1x za 14 dnů (duben - říjen - 15 svozů) 1 800 Kč 

240 1x za 14 dnů 6 240 Kč 

PŘEJEME KLIDNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, V ROCE 2026 HODNĚ ZDRAVÍ, 
ŠTĚSTÍ, SPOKOJENOSTI A POHODY 


